

ERRATUM

Page, line	Instead of	It should be
119 ₄	onto →	into →

Colloquium Mathematicum XXXII.1